

ТОП-10 ИГРУШЕК ЯНВАРЯ

ДУМАЕШЬ, ЧЕМ ЗАНЯТЬСЯ НА Каникулах? Кататься с горки и играть в снежки надоело, а времени ещё уйма? Тогда присмотришься к самым крутым игрушкам января, которые тщательно отобрала для тебя редакция «Классного»!



БОЛЬШОЙ НАБОР «СОЗДАЙ ВОЛШЕБНЫЙ ШАР»

14+

Чтобы создать зимнее настроение и удивить родных, сделай своими руками «Волшебный шар»! Слепи фигурку из пластилина, следуя инструкции или своей фантазии, помести её внутрь шара, добавь блёстки и специальную жидкость. Теперь потряси шар – и можешь любоваться волшебной метелью!



НАСТОЛЬНАЯ ИГРА «СКОРОСТНЫЕ ЦВЕТА»

Это игра только на первый взгляд простая! Тебе предстоит за пару секунд запомнить, как раскрашена картинка, а затем закрасить чёрно-белый рисунок специальными стирающимися маркерами. Заступать за линии нельзя, а колпачки маркеров нужно менять. Мы даже немного завидуем – тебя и твоих друзей ждёт много весёлых минут!



5+

ГОНЧАРНЫЙ КРУГ «ПОДСВЕЧНИКИ»

7+

Научись ремеслу, которое почти не изменилось за последние 4 000 лет – ещё в Древнем Египте с помощью гончарного круга делали посуду для фараонов. Ну а в 2018 году ты сможешь в домашних условиях слепить подсвечник из настоящей глины. А потом поставить внутрь свечку и долгими зимними вечерами любоваться уютным огоньком!



ЛЕТУЧАЯ МЫШЬ НОСТРО

Любителям страшилок и ужасиков посвящается! Эта летучая мышка вовсе не страшная. Но если повесить её на дверь комнаты, она станет настоящей защитницей – и тут же предупредит громким сигналом, когда кто-то решит вторгнуться в твою обитель. А ещё с ней можно поиграть в крестики-нолики и послушать музыку. Вот такая мышка-робот!

3+



МОНОПОЛИЯ ГЕЙМЕР

8+

Мы уверены, что наши читатели давно знают и любят обычную «Монополию». Поэтому они точно оценят новинку от Hasbro: «Монополию» для любителей видеоигр! Тут ты будешь не просто покупать участки и пытаться стать самым богатым игроком. Всё намного круче! Тебе предстоит проходить уровни и – внимание! – сражаться с боссами. Такого в «Монополии» за 83 года её существования ещё не было!



КУКЛА «СКАЗОЧНЫЙ ПАТРУЛЬ»



Мы так часто писали о «Сказочном патруле», что пройти мимо кукол по мотивам мультсериала на канале «Мульт» было невозможно! Если ты обожаешь этот мультик, советуем приглядеться к четырём куклам-героиням «Патруля». Яркая Алёнка, мечтающая Снежка, ответственная Маша и крутая Варя – выбирай любимого персонажа и придумывай новые истории «Сказочного патруля»!

НАСТОЛЬНАЯ ИГРА «ЗАПРЕТНЫЙ ОСТРОВ»

Мечтаешь о приключениях и звании охотника за сокровищами? Тогда тебя будет не оттащить от этой увлекательной настолки! Собирай друзей и отправляйся на остров, который вот-вот затонет. Чтобы спастись, вам предстоит отыскать четыре древних артефакта и успеть улететь на вертолёте. Только осторожно, каждую минуту остров всё глубже уходит под воду!



НАБОР ДЛЯ ВЫРАЩИВАНИЯ «ЕЛЬ НЕОБЫКНОВЕННАЯ»

Мы часто предлагаем тебе что-нибудь вырастить или посадить. Но вот ели не было ещё ни разу! Оказалось, что даже такое большое дерево очень легко вырастить – конечно, с правильными инструментами и инструкцией, как в этом наборе. Если посадишь ель в январе, к лету её можно будет переселить на улицу – и через пару лет у тебя во дворе будет своя собственная новогодняя ёлка!



КАЙЛО РЕН И БРАСЛЕТ

Если ты, как и сотрудники редакции, обожаешь «Звёздные войны», то без этой игрушки тебе не обойтись! Фигурка злодея Кайло Рена хоть и маленькая, да удалённая: Кайло может произносить фразы из знаменитой саги! Для этого используй специальный браслет силы, который входит в набор. Кстати, с помощью браслета можно управлять и другими игрушками из этой серии.



Если пластилином тебя давно не удивишь, присмотришься к этому необычному набору для творчества. С помощью специального геля создавай объёмные фигурки разных цветов и ставь их в специальную лампу, похожую на печку. Гель застынет и превратится в твёрдый пластик, а получившуюся фигурку можно будет повесить на ёлку как игрушку или подарить родным!

Понравился рейтинг? Хочешь узнать подробности об игрушках и где их купить? Заходи на сайт проекта «Классная игрушка»!

CLASSTOYS.RU

Есть идеи, какие игрушки стоит включить в новый рейтинг? Пиши нам на почту class@osp.ru!

